

今天还有雨

31日起晴燥天气回归

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 受其环流和弱冷空气影响,昨日我市大部出现了小雨,局地中雨,气温略有下降,早晨最低气温19℃到21℃,体感清凉。市气象台预计,29日受弱冷空气和偏东气流影响,我市仍有中雨局部大雨;30日降雨趋于结束,31日起转晴干燥天气。

台风方面,今年第20号台风“潭美”在越南沿

海登陆,风力进一步减弱,中央气象台于28日14时对其停止编号。另外,今年第21号台风“康妮”昨天08时中心距离台湾省花莲县东南方向约1130公里,后期趋向福建浙江沿海,对我市没有直接影响。

具体天气为:29日,阴天,有中雨局部大雨,20℃至25℃;30日,阵雨转多云,20℃至27℃;31日到11月1

日,晴到多云,18℃至28℃。展望2日到3日,维持晴朗干燥天气,昼夜温差大。

市气象台预计,早晚清凉,需注意适时添减衣物,早出晚归的人们最好带上外套。后期晴朗干燥,森林火险指数升高,需注意森林防火。部分时段沿海海面风力较大,需注意海上作业和海上交通安全。

信宜市舞蹈轻骑兵走基层活动惠及10万多群众 让文明与文艺双向奔赴



第171场走进
池洞镇石庆小学。
通讯员 高干 摄

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员高干 杨珮珮 “你笑起来真好看,像夏天的阳光,整个世界全部的时光,美得像画卷……”伴随着悦耳的音乐声,师生们与舞者们在学校操场上跳起了课间舞,欢喜之情溢于言表。这是信宜市舞蹈轻骑兵走基层活动的生动缩影,至今已举办171场,在100多所基层学校10万多名师生心中撒播了舞蹈“种子”,让文明与文艺双向奔赴。

快乐起舞 健康成长

为推动新时代文明实践文化惠民工程深入实施,引领带动全市新时代文明实践志愿服务创新发展,信宜市舞蹈轻骑兵走基层活动应运而生。该活动由信宜市新时代文明实践中心、信宜市新时代文明实践志愿服务总队主办,各镇(街道)新时代文明实践所协办,信宜市新时代文明实践中心汇演活动基地、信宜市音乐舞蹈家协会、信宜市HL舞蹈志愿服务队承办。2020年11月4日,信宜市舞蹈轻骑兵走基层的第一场活动在丁堡小学拉开序幕。

活动中,舞蹈轻骑兵志愿者为基层学校带来的特色舞蹈课间操。学生们跟着动感的节奏欢快起舞,洋溢着朝气与活力。丁堡小学校长朱海表示,信宜市舞蹈轻骑兵走基层活动深受师生青睐。他说:“学生们通过舞蹈释放压力,展现着积极向上的精神风貌,对学校落实‘双减’政策、促进五育并举、坚持每天30分钟‘大课间’工作起到了重要作用,让学生们更加快乐健康成长。”

以文育民 以文乐民

第1场、第50场、第100场……第171场。从2020年11月4日至今,信宜市舞蹈轻骑兵走基层活动已上演171场,以文艺惠民的形式开展文明实践,走出一条“文艺助力文明实践”的信宜特色之路,给广大市民群众带来更强劲的精神文明新风。

当看到孩子们跳舞时的笑容,当听到孩子们说回到家中教爷爷、奶奶跳舞,舞蹈轻骑兵志愿者们的满足感油然而生。于他们而言,群众的需要与喜爱,既是鼓舞更是动力。“作为一名新时代文明实践志愿者,我走基层教孩子、群众学习舞蹈,看到孩子们能够健康快乐成长,群众的文化生活更加丰富,我感到十分充实和有意义。”信宜市HL舞蹈志愿服务队队长黄珊珊直言,大家将继续努力,把优质教学资源带到乡村、带进校园,助力“百千万工程”走深走实。

信宜市委宣传部有关负责人告诉记者,舞蹈轻骑兵走基层活动,“轻”在人数精干、节目精炼,“轻”在文艺形式轻松活泼,能更好满足基层群众和师生对精神文化的需求,有效打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”。接下来,信宜市将推出更多群众喜闻乐见的活动,以生动鲜活的文艺实践推动文明创建,以丰富多彩的文艺精品满足群众需求,以丰富基层的文化生活助推乡村振兴,给市民群众带来更强劲的精神文明新风,持续增强人民群众的文化获得感与幸福感。

茂南区2025年度基本医疗保险扩面征缴宣传进社区

茂名晚报讯 10月28日,茂南医保分局、茂南医保中心与官渡街道及该街道官渡社区携手,联合在桥北市场开展“人人参保有‘医’靠 家家健康享平安”茂南区2025年度基本医疗保险扩面征缴集中宣传活动,努力营造全民参保、依法参保的良好社会氛围,做好党的医保惠民政策的宣传者、落实者,积极打通服务群众的“最后一公里”,向广大群众传递医保服务温度,为助力“百千万工程”贡献医保力量。

活动中,相关单位的工作人员向市民群众发放了1000余份医保宣传资料和宣传小礼品,内容涵盖了最新医保政策解读、参保流程以及医保带来的益处等,同时,向大家面对面广泛宣传医保政策。活动现场设立了咨询台,工作人员耐心热情地解答市民群众关于医保政策的询问,并积极协助部分有需要的群众顺利完成参保手续。此外,活动还邀请有关医疗机构在现场开展健康咨询、义诊活动,为市民群众提供专业的健康指导。

茂南医保分局表示,今后将切实找准群众视角,继续组织开展多形式、全方位的医保宣传活动,注重进一步提高宣传的针对性和感染力,全面提升人民群众的参保意识,确保医保惠民政策深入人心、落到实处,持续织密筑牢群众幸福健康“保障网”,以医保力量助力“百千万工程”提质增效,为经济社会高质量发展添砖加瓦、添色加彩。

(茂名日报社全媒体记者 张伟浩 通讯员 梁宇 叶茂青)

推动绿色发展 促进人与自然和谐共生 岭门镇山后村开展党的二十大报告学习会

茂名晚报讯 通讯员杨玉薇 为了深入学习和贯彻党的二十大精神,特别是关于推动绿色发展、促进人与自然和谐共生的重要论述,10月23日,电白区岭门镇山后村村委及山后村新时代文明实践站组织了一次以“推动绿色发展 促进人与自然和谐共生”为主题的学习会。此次学习会旨在引导全体村民深刻把握绿色发展的时代内涵,共同为建设美丽宜居的乡村贡献力量。

在学习会上,山后村党支部书记向村民们介绍了党的二十大报告中关于生态文明建设的相关内容,强调了绿色发展在乡村振兴中的重要作用。他提到,绿色发展不仅关乎生态环境的改善,更是乡村经济转型升级、实现高质量发展的重要途径。村民们听得津津有味,不时点头赞同。

接着,山后村党支部书记还结合山后村的实际情况,分析了当前乡村发展中存在的问题和挑战,以及绿色发展的优势和潜力。他指出,山后村拥有得天独厚的自然资源和丰富的生态资本,只要我们坚持绿色发展理念,合理利用和保护这些资源,就一定能够实现经济效益和生态效益的双赢。

随后,村民们纷纷发言,分享了自己对绿色发展的看法和认识。有的村民表示,绿色发展就是要从身边的小事做起,比如节约用水、用电,减少垃圾产生等;有的村民则建议,要加强乡村环境整治,改善村容村貌,提升村民的生活质量;还有的村民提出了发展生态农业、乡村旅游等绿色产业的想法,希望能够通过这些产业带动乡村经济发展。

在热烈的讨论中,村民们不仅加深了对绿色发展理念的理解,还提出了许多切实可行的建议和措施。村党支部书记对此表示高度赞赏,并鼓励大家要保持这种积极向上的精神风貌,将绿色发展理念转化为实际行动。此次学习会的成功举办,不仅让村民们更加深入地了解了党的二十大精神,也激发了他们投身绿色发展的热情和干劲。